Ilpumepot 3adanuii c 6o1bopom omeema

1. OpHopogHbiit Ky6 onupaeTcs opHWM peb-
poM O noJs, APYrMM — O BEPTUKasbHYIO CTeHy
(cMm. pucyHok). TMnedo cunbl Tpenus Frp OTHOCH-

TenbHo Touku O paBHO

1) 0 3) 0,0
2) OA 4) 0,A




IIposeps ce6sa: I11e90 CHITBI — 3TO AIMHA TEPIIEHIUKY/LIPA, OIYIIEHHO-
10 13 TouKH O Ha JIMHUIO NEeUCTBYS CHUTHL. B maHHOM ciydae Touka O JIEXUT Ha
JIMHUY EUCTBUS CUIIBI TPeHUs £, , T. €. IIMHa IIepIIeHINKyIspa paBHa 0.

Otser: 1.

2. Mpu BbinoNHeHWM naBopaTopHol paboTbl YYeHMK
YCTaHOBWJ/I HaK/IOHHYIO MJIOCKOCTb nog yrnom 60° k no-
BEPXHOCTH cTo/a (CM. pUcyHOK). [lnvHa nAocKOCTH pasHa
0,6 M. MomeHT cunbl Tsxxectu 6Gpycka maccoit 0,1 kr
OTHOCHUTEIbHO TOUKU O NPH MPOXOMAEHUU MM CEPEefMHbI
HaKJ/IOHHOW MJIOCKOCTH paBeH

1) 0,15 H-m 3) 0,30 H'm o*
2) 0,45 H-m 4) 0,60 H-m

IIpoBeps cebsi: OTpe3ok OA — IUIEYO CHIIBL TIXKEC-
. O603HaYUM ero LIHY 6yKBoi d. IIpy IpoXOXIeHUN

£coso
5

OPYCKOM CepenVHBI HAKIIOHHON INIOCKOCTU d =

Torma MOMEHT CHITBI TSKECTH PaBEH:

4 |
M = Fpd ="E55% oL

OrTser: 1.



Ilpumep 3a0anus c 6otbopom omeema

1. C noMmoLLpbio HUTK YueHUK 3adMKCHpoBan pbidar (cM. pucyHok). Mac-
ca nogselueHHoro K pbiuary rpysa pasHa 0,1 kr. Cuna F HaTsXKeHWs HUTH

paBHa
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Ilposeps cebsa: IIpyMeHMM MPaBWIO MOMEHTA I JAaHHOIO pblvyara:
3mg — 5F=0, tne uudpbl COOTBETCTBYIOT IUIEYaM CHJI, BBIDaXEHHBIM B yC-

3
JIOBHBIX enuHMIIax. MToro: F =?

OrTsBer: 3.



Ilpumep 3adanus c pazeépuymoim omeemom

2. HeBecoMmbiit cTepykeHb gauHoM 1 M, Haxomswmi-
Csl B ALMKE C TNafKWM OHOM M CTEHKaMW, cocTaBasieT N,
yron o = 45° ¢ BeptuKanbio (cM. pucyHok). K crepHio
Ha PaccTosiHWKM 25 CM OT ero NpaBoro KoHua nopdBelleH
Ha HWTK Wwap mMacco 2 kr. Kakoe Momy/b ropusoHTanb-
HOW cocTaB/isitollel cunibl ynpyrocth N, nedcTsyioLlei
Ha HWKHWI KOHel, CTepXxHAa?

Ilposepn ceGs: JIuHUM NeiicTBUS CUN HE Tiepece-
KalOTCs B ONHOM TOYKe. B 3TOM ciyyae OHOBpEMEHHO
JIOJKHBI BBITIOTHATBCS ABA YCIIOBUSI PABHOBECHSL:

1. BektopHasd cyMMa Bcex CHUI, IEHCTBYIOIINX Ha TENO, PaBHA HYIIIO.

2. Anrebpamyeckasi CyMMa MOMEHTOB BCEX CHJI, JeMCTBYIONIMX Ha TEJO,
OTHOCUTENBLHO MI000# TOUKU paBHA HYIIIO.

IlepBoe ycaoBue NPUMEHUTENBHO K IAHHOM 3a1a4e TPUHUMAET BHI:

N+N;+N,+mg=0 (1).

B npoex1msIx Ha rOpU30HTAIBHYIO KOOPIMHATHYIO OCh ITojTygaem: N = N
B npoexuusax Ha BEPTUKATBHYIO KOOPIAUHATHYIO OCh: N, = mg. UTobbI HaI/ITH
cuity INV,, BOCIIONb3yeMcsl ypaBHEHHEM MOMEHTOB OTHOCI/ITeJ'IbHO HIZKHETO
npaBoro KOHILIA CTepXHsI. MoMeHThI cit N 1 N, pasHbl Hymo. Torna MOMeHT
CWJIBI TSDKECTU I'Dy3a PABEH MOMEHTY CUJIBI N N d mgdz. IInevyo cuier
N,: d, =4 cos 0, tie £ — nmHa crepxHs.

Hneqo CHJIBI TSIKECTH Ipy3a d, = Y | sin o, e ? | — DaccTosiHHE OT PaBo-
ro KOHIIa CTePXKHS 40 TOYKU ITomBeca rpysa. iToro:

mgl sin o

N=N,=

fcoso

OTtBer: 5 H.



